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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 

ΘΕΜΑ: Αναγκαιότητα για άμεση αναβάθμιση των Τμημάτων Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Κομοτηνής, 
Ξάνθης, Καβάλας και Δράμας σε Υποδιευθύνσεις 

 
 
Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,  
 
 Συνημμένως υποβάλλω την από της 12ης Μαΐου 2026 επιστολή (Αριθ. Πρωτ.: 83/2026) της Ένωσης 
Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, όπου εκφράζει την αναγκαιότητα 
της άμεσης αναβάθμισης των Τμημάτων Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Κομοτηνής, Ξάνθης, Καβάλας και 
Δράμας σε Υποδιευθύνσεις .    
 
 Αναμφισβήτητα η Ελληνική Αστυνομία διαδραματίζει έναν πολυδιάστατο και πολυεπίπεδο ρόλο στο 
σύγχρονο επιχειρησιακό περιβάλλον, προστατεύοντας τους πολίτες από ένα όλο και περισσότερο ευρύτερο 
φάσμα απειλών και προκλήσεων. Αυτή η πραγματικότητα λαμβάνει ακόμα σημαντικότερες και κρίσιμες για 
την εθνική ασφάλεια διαστάσεις στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, λόγω της 
γεωγραφικής της τοποθεσίας, καθώς αποτελεί το ανατολικότερο χερσαίο σύνορο της χώρας, συνορεύοντας 
με την Βουλγαρία και την Τουρκία (κράτος μη μέλος της Ε.Ε.). Η περιοχή έρχεται διαρκώς αντιμέτωπη με τις 
σοβαρές προκλήσεις του οργανωμένου και διασυνοριακού εγκλήματος, την διακίνηση ναρκωτικών, αλλά και 
όλο και εντονότερα με τις αυξανόμενες μεταναστευτικές ροές.  
 
 Η αναβάθμιση των Τμημάτων Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Κομοτηνής, Ξάνθης, Καβάλας και 
Δράμας σε Υποδιευθύνσεις, στα πρότυπα των Υποδιευθύνσεων Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας, θα 
προσδώσει εκτός από το τυπικά αυξημένο θεσμικό κύρος, και οργανωτική ενίσχυση και δομική αναβάθμιση, 
απαραίτητες για να ανταποκριθούν οι υπηρεσίες αυτές στις όλο και αυξανόμενες υποχρεώσεις τους.  
 

 Κύριε Υπουργέ, παρακαλώ για την παρέμβαση σας, ώστε να διευθετηθεί το συγκεκριμένο ζήτημα 
άμεσα με τον πλέον δίκαιο, έγκαιρο και ωφέλιμο τρόπο για τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας και τους 
πολίτες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.  
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